



## Соболезнование



На 65 году жизни после продолжительной болезни скоропостижно скончался Хангерай Аслангераевич Аслангераев – пенсионер системы Следственного комитета Российской Федерации, полковник юстиции.

Аслангераев родился в 1950 году в с. Арчо Ахвахского района. Трудовую деятельность в органах прокуратуры Аслангераев Х.А. начал в 1980 году, занимал различные должности, в том числе прокурора г.Южно-Сухокумска. Затем продолжил работу в системе Следственного комитета Российской Федерации. До ухода на пенсию Аслангераев Х.А. возглавлял Хунзахский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан.

Аслангераев Х.А. полностью отдавался порученной работе, проявлял высокую ответственность и принципиальность при выполнении своих служебных обязанностей,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

пользовался большим авторитетом среди коллег и работников других правоохранительных органов.

Неоднократно поощрялся ведомственными наградами, приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации награжден медалью «Ветеран следственных органов».

Тяжелое горе, постигшее его семью, разделяют все работники следственного управления.

Светлая память о Хангерае Аслангераевиче Аслангераеве навсегда сохранится в наших сердцах.

13 Июля 2015

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/946414>